

## Errata

No artigo “Delimitação da área denominada comunicação suplementar e/ou alternativa (CSA)”, com número DOI: 10.1590/1982-021620171927316, publicado no periódico Revista Cefac, 19(2):265-276, faltou citar o nome de duas autoras:

### **Onde se lia:**

Simone Infingardi Krüger<sup>(1)</sup>  
Ana Paula Berberian<sup>(1)</sup>  
Scheilla Maria Orlosqui Cavalcante da Silva<sup>(1)</sup>

### **Leia-se:**

Simone Infingardi Krüger<sup>(1)</sup>  
Ana Paula Berberian<sup>(1)</sup>  
Scheilla Maria Orlosqui Cavalcante da Silva<sup>(1)</sup>  
Ana Cristina Guarinello<sup>(1)</sup>  
Giselle Athayde Massi<sup>(1)</sup>

---